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Új konjunktúra?
Az 1 20-as evekben nagyobb oiasz- 

országi varosokban sok zsidó fiatal­
emberrel találkoztam, akikre az ot­
tani hatóságok hívták fel a figyel­
memet s akik abból éltek, hogy a 
magvarországi állítólagos »fehérter­
ror- földönfutó áldozatainak mond­
ták mguakat.

Mindenki jól emlékszik azokra az 
időkre, amikor a Bethlen-kormány 
volt uralmon nálunk és igazán egyet­
len zsidónak sem görbült meg a ha- 
jaszáia sem, mégis a rágalmak lavi­
náját ontotta Magyarországra a nem­
zetközi zsidó sajtó.

Tudjuk jól, hogy szinte egyik nap­
ról a másikra gazdagodtak meg ak­
koriban a bevándorolt, beszivárgott 
es egyéb zsidók és tervszerű előretö­
réssel foglalták el az összes banki, 
gyári es kereskedelmi vállalati ve­
zérigazgatói székeket, tudjuk, hogy 

nyomorgóit leginkább a 
keresztény magyar középosztály, ak­
kor növekedtek meg az állástalanok 
seregei az egyetemekről kiözönlö és 
elhelyezkedni nem tudó keresztény 
fiatalemberek tömegeivel s lám. a 
zsidóság éppen akkor terjesztette a 
legbőszebb híreket a világban a ma­
gyarországi zsidóüldözésröl. És ak­
kor bukkantak fel külföldön élelmes 
zsidó munkakerülők, akik koldulás- 
bő1 tartották fenn magukat és jólét­
ben éltek, mert szívszaggató mesé­
ket mondtak el a zsidőverő magya­
rok szörnyű kegyetlenkedéseiről.

Magam is megírtam ezt akkoriban 
az újságokban és felhívtam az ille­
tékesek figyelmét erre a .fondorlatos 
mesterkedésre, amely nyilvánvalóan 
azt a célt szolgálta, hogy leplezze a 
zsidóság itthoni mohó gazdasági
gyarapodását.

Most azért vált időszerűvé ezek- 
neK a rossz emlékeknek a felelevení­
tése, mert az alábbi két levél jutott
a kezembe:

„Mély tisztelettel alulírott ess 
uszve kérem nemes szívű jóságos 
u^mai, hegy egy imysgi nyomor 
ő'D sínylődő négytagú családon 
8e£í‘eni méltóstaaBék, Én 62 éves 
nyolc éve állástalan magántiszt- 
juselö vagyok. Szívbillentyű bán 
;a,0m és ideggyengeség miatt 70 

1 hs MABI rokkantjáradékos vr 
Hvok, havi 20 pengővel. Három 
2> arme kém van, ketté állástalan, 
uaa alkalmi munkás, alig keres 
fisait Családfenntartó leányom 
m“r 2 és fél éve beteg, nem keres, 
Diuropáíhiában szenved Ennek t
öehatisa alatt idegesszeomláat ka-
m úgyhogy a aeaték az Angyal5 
oldi ideggyógyintézetbe szállítót- 

ahol 29 hónapig ápolták, Ez 
megreadíté, szomorú családi 

r*l«dia Megkülönböztetett tiszte- 
1#tt«K F. Abrakára."

„Kedves Uram ! Nyo1c gyermek* 
61 áldott meg az Ur, de fájó

szívvel kell látnom nélkülözésü­
ket s könnyeim peregnek, hogv 
atyai szereteten kívül rná^t nem 
nyújthatok szegényeknek. Ezt a 
L írhnb-.tlan, szívszagga'ó bánatot 
enyhíteni esedezem Önhöz. Ke­
gyes támogatásával n entse meg a 
pusztul stol viruló gyermekeim, 
hogy borzalmas helyzetünkön át­
mentsem őket a jövő, az élet szá­
mára. ' 7 Ur áldása megjutalmaz* 
:;a Önt egészséggel, örömmel, jó­
léttel, hosszú, boldog eleitel Há­
lás köszönettel, legmélyebb tiszte­
lettel : R M«. z( s, ‘rabbi."

(Amint a levélhez mellékelt csekk- 
lap bizonyítja, a »nyomorgó« rabbi-
miemgziasi

nak saját csekkszámlája is van, ami 
egészen amerikai stílusra vall.)

Amint a fentiekből látható, nem­
csak a történelem ismétlődik meg, 
hanem sok más is.

Józanul gondolkodó keresztény 
embert nem vezethetnek félre az 
ilyen »szívhezszóló« zsidó levelek.

Akinek szeme van, az látja, de ha 
nem látná magától, vegye kezébe a 
hivatalos statisztika kimutatásait és 
tüstént meggyőződhetik róla, hogy 
Magyarországon egyáltalában nem 
lehet koldus zsidóságról beszélni.

Menjünk csak végig saját városunk 
főterén és főutcáján.

Olvassuk csak el az illetékes kor­
mányférfiak hivatalos hitelességű

nyilatkozatait, amelyekből kitűnik, 
hogy igen fontos gazdasági ágakban 
azért nem lehet megvalósítani egy­
előre az átállítást, mert nincsenek tő­
keerős keresztény kezek a roppant 
vagyonokat képviselő zsidó bástyák 
átvételéhez.

Ismerve tehát a magyarországi zsi­
dóság vagyoni helyzetét, egyenes 
gondolkozással nem lehet megérteni, 
hogyan kerülhetnek forgalomba az 
idézett kolduló zsidó levelek.

Talán új konjunktúra üzletág van 
kialakulóban, amely egyúttal megint 
leplező mázolás is szeretne lenni!?

Vigyázzunk! Óvatosan bánjunk a 
részvéttel! M.

németbarát sservezkedést lepleztek le

Bern, augusztus 6.
Moszkvai jelentés szerint a 

,,Pravda“ kézlése részletesen be 
számol arról, hogy a szovjet terű 
létén németbarát, szovjetellenes 
mozgalom ütötte fel a fejét, Lenin

grádban nagy taglétszámú szerve­
zetet lepleztek le, amelynek letar­
tóztatott résztvevőit már ki is vé 
gézt ék.

A szervezet tagjai Vasziliev és 
Merkulov nevű egyének vezetése 
alatt Németország javára kérnked-

$ fsk, röpiraíokat terjesztettek, kor- 
I ményzó bizottságot alakítottak és 
I fegyveres védőcsapatot szerveztek, 
I amelynek az lett volna a feladata, 
I hogy a nsrneí csapatok támadásé» 
1 vei egyidejűleg leküzdjék a bolse­

vista csapatokat.

§
1

m. lik
a w BE; Igfc,

Estiül it
!

ewis' t

Cimljianszknól Is átlépték a Dont c német csapatok
Berlin, augusztus 6.

(NTI) Katonai részről közlík, 
hogy a német légierő különböző 
harci kötelékei szerdái is nagy 
eredménnyel folytatták s Kubán 
vidékén összetorlódott, meneküli

bolsevista csapatok meg^emmiííté 
sét, Máé csoportok & Sztálingrád­
tól délre és nyugatra fekvő vasúti 
csomópontokat bombázták, sme 
iyeken sok vasúti berendezést és 
hadianyaggal megrak ott szerelvényt

pusztítottak el.
Rosstovtól keletre, Cimljisaszk* 

nál erői német egységek keitek át 
a Don folyón, ami által Sztálin­
grád helyzete még jobban súlyos­
bodott.

n---- -- ----------------------

H megyetr királyi honvédelmi minisztérium 
légoltalmi csoportfőnökségének 
közleménye a gyultépcilciokokról

A honvédelmi miniszter még az 
aratás megkezdése előtt a rádió és a 
sajtó útján felhívta az ország lakos­
ságának s különösen az elsősor­
ban érdekelt gazdáknak figyelmet 
arra hogy a termés betakantasanak 
ideje alatt számolni keli az ellenség 
gyújtogató tevékenységével, amely­

nek célja a lábonálló, vagy learatott 
gabona felgyújtása és általában pusz­
tító tüzek előidézése.

Az elmúlt napokban, amint arról 
a rádió és napisajtó útján már a kö­
zönség értesült, nagyobbszámú ellen­
séges léggömb szállott le az ország 
különböző részein. Ezek a léggöm-

I bök gyujtópalackokat szórtak le és 
ezekkel máris kisebb-nagyobb, de je­
lentős károkat még nem okozó tüze­
ket idéztek elő. Újólag és a legnyo­
matékosabban felhívjuk tehát az or­
szág lakosainak figyelmét az előzetes 
óvóintézkedések pontos betartására, 
amelynek elmulasztása súlyos és
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helyrehozhatatlan következmények­
kel járhat.

A gyujtópalackokról és azok szállí­
tásáról a következőket kell tudni: A 
palackokat fehér, vagy halványsárga 
színű gumiból készült léggömb szál­
lítja. A léggömb aljára bádogtartály 
van függesztve, amelyből petróleum 
szivárog ki, illetőleg a tartály petró- 
leumszagú. Ez alatt a tartály alatt 
függ egy fehér bádogból készült má­
sik hengeralakú doboz, s ez az ami 
a gyujtópalackokat, számszerint hét 
darabot tartalmazza.

Az épségben léyö gyujtópalack 
vastagfalú üvegből készült edény, 
amelynek zárását pontosan olyan zá­
rókupak végzi, mint amilyen a sörös­
üvegeken van. Az üveg nyakán újj- 
nyi hosszúságú fehér bádoghenger 
van, amelyben öntöttvasból készült 
vasgolyó helyezkedik el. Erre a vas­
golyóra selyemzsinóron fehér vá­
szoncsík van rákötve. Magában az 
üvegben háromféle folyadék látható. 
A felső tejfehér, a középső viaszsze- 
rüen áttetsző, az alsó tojássárga 
színű.

Ez a három anyag az,, ami az üveg 
széttörése után összefolyva, a gyuj- 
tóhatását előidézi. A gyujtópalacko- 
kát tartalmazó doboz bizonyos ma­
gasságban önműködően kinyílik és 
a hét darab gyuj tópalack leszóródik.

Leesésnél az üvegpalack összetö­
rik, a benne lévő folyadék pedig vö­
rös láng, füst és szúrós-szag kísére­
tében meggyullad és nehezen oltható 
tüzet okoz. A palackok egyrésze 
többé-kevésbbé a földbe fúródva ép­
ségben maradt és kellő vigyázattal 
kezelve, mindaddig nem veszélyes, 
amig össze nem törik.

A gyujtópalack tüzének megféke­
zése ráhányt földdel, vagy homokkal 
történik. Vigyázzunk, mert ha a föl­
det újra leszedjük, a gyulladás és ez­
zel együtt a gyujtóhatás újra jelent­
kezik. Legcélszerűbb ezért ott a hely­
színen legalább 60—70 centiméter 
mély gödröt ásni és a gyujtópalack 
maradványait a ráhányt földdel 
együtt ebbe betemetni.

A gyujtópalack maradványait, 
üvegcserepet, bádogdarabot kézzel 
ne fogjuk meg, mert az észrevétlenül 
rajtamaradt foszfor bőrünkön súlyos­
sá válható égési sérülést okoz.

Mik a lakosság tennivalói, ha ilyen 
gyujtópalackok, vagy léggömbök le­
esését észlelik? Legfontosabb, hogy 
az esetleg keletkezett tüzet azonnal 
eloltsuk, vagy ha a tűz nagyobb ará­
nyúnak látszik, azonnal segítséget 
kérünk.

Ezután — a leesés helyét őrizet 
amti hagyva az esetet a helyszín 
pontos megjelölésével jelentsük a 
csendőrségen, rendőrségen, vagy a 
legközelebbi honvédségi szervnél. A 
tűzoltáson és a jelentés leadásán kí­
vül a polgári lakosságnak a gyújtó- 
palackokkal kapcsolatban más köte­
lessége nincs. Az épségben maradt 
palackok felszedését és eltávolítását 
bízzuk az arra illetékes szervekre^ 
Figyelem és kellő elővigyázat, ez a 
két fontosabb dolog.

Ismételten felhívjuk itt az ország 
Idísosságának figyelmét arra a tájé­
koztató füzetre, amelyet az illetékes 
minisztériumok adtak ki abból a cél­
ból, hogy a lakosság a gyújtogatás 
e;len való védekezés tudnivalóit meg­
ismerje. Meg kell őriznünk termésün­
ket, kenyerünket, mindenféle gyújto­
gató tevékenységtől. Ne gondolja 
senki, hogy hiábavaló munkát végez 
akkor, amikor a belügyminiszter ren­
deleté alapján őrséget áll a gabona­
táblák mellett, vagy amikor körül­
szántja a learatott kereszteket. Te­
gye meg kötelességét mindenki ma­
gyar becsülettel.

Az angolok megkezdték
a letartóztatásokat Indiában

mai ruházott fel.
A kongresszusi párt a nemzeti el­

lenállás végrehajtását úgy akarja be­
vezetni, hogy egy napon át egész In­
diában zárva maradnak az üzletek, 
azután megkezdődik az általános 
sztrájk. így akarják megbénítani az 
indiai angol hadianyaggyártást és 
szállítást.

Berlin, augusztus 6.
(NT!) illetékes körök véleménye 

szerint India belpolitikai helyzetében 
meglepő fordulatok várhatók a jövő 
hétre.

Az angolok megkezdték az indiai 
hazafiak letartóztatását és ürügyet 
keresnek Gandhi letartóztatására is 
akit a kongresszusi párt teljhatalom

Ne ©sals gondolatban, 
hanem tettekkel is!

Kontinensünk időjárása pár év 
óta szokatlan ingadozásokat mir 
lat Dermesztő hideg telek váltó* 
gitják egymást, fagyos tavasszal 
és szélsőséges nyárral.

Az elkövetkező télen a magyar 
fiúknak helyt kell áilniok minden 
körülmények között. Ehhez a helyt* 
álláshoz pedig segítségei kell nyuj* 
tania mindenkinek, aki a tél vi= 
szón tagsága it odahaza békés pol­
gári környezetében és a viszony* 
iag meleg szoba meghittségében 
éli át. Az itthonié vők erkölcsi 
kötelessége, hogy ne csak gon do* 
latban, hanem teltekben is meg* 
emlékezzenek azokról a hős hon* 
védőkről, aki át életüket és egész* 
sémiket :eszik kockára a magyar 
földért, A magyar katona a leg* 
korszerőbb felszereléssel veszi fel 
a harcot az ellenséggel, de az 
időjárás sajátosságai sokszor kü­

lönleges védőfelszerelést kívánnak 
meg. S ez a védőfehzerel is a ma­
gyar társadalom hálájának és sze* 
retetének külső megnyilvánulása, 
amikor a távoli harctereken küz* 
dő magyar honvédek részére nagy* 
szabású téli ruhagyüjtési akciót 
kezd.

Addig is ameddig a gyűjtés 
részletei ismeretesekké válnak, 
már most célszerű előkészíteni 
azokat a holmikat, amelyeket fel* 
ajánlunk hős fiaink megsegí'ésére. 
Rövidesen megjele netc az ország 
minden varosában, minden falu* 
ban, sőt a legtávolabb eső tanya* 
kon is a gyűjtők. Fogadjuk jó* 
szívvel őket és adjunk át nekik 
mindent, amit csak néikülözhe* 
lünk, mert azoknak adjuk, akik 
értünk, népünkért és fennmaradd* 
sunkért harcolnak.

Megtudjuk, hogy eddig hú z renn, 
lésen vett részt, tizenkét esetben 
az ellenség felett s összesen hu« 
szonhet és fél órát töltött igv » u 
vegeben.

A rádióríperter azt kérdezte ez- 
utáa, hogy milyen feladatokat sze" 
rétnek legjobban végezni a vadáé? 
repülői :

— Minden repülés élvezetes, A 
külső körül&éayekíől függ, meny* 
nyíre válik érdekessé, — válaszolta 
a Kományzóhelyettes Ur.

A rádió riporterének arra a kér* 
désére, hogy volt*» alkalma meg. 
látogatni a földön küzdő csapató 
kát, ez volt a válasz:

— Eddig csak a hadserege* 
rancsnokságot látogattam Nem 
szivesan hagyom az osztályt. Az 
ember attól tart, hogy esetleg va­
lamilyen vállalkozási elmulaszt.

Végül srra az utolsó kérdésre 
hogy mit üzen haza az ifjúságaik 
így hangzott a rövid, de annáí 
többet mondó válasz:

— Azt üzenem, nehezen tudok 
szebbet elképzelni naint háborúban 
vadássreptlének lenni.

Békéscsaba, 1942 augusztus 6
M

Gazdák ligáiméi*®
&

bejelentéseket későbbi szállításra is jogérvényesen elfogadok és elő- i 

kgyzeb. A bejelentéshez kérem a gabonalapokat okvetlen elhozni, !
cjcsi3@sieíf és f © rm © si y t wósá s’slok, \

GAGO mm
ÉisSh Ül ÉÜ3 is-

„Hombár“ albizoinányos, Békéscsaba, II, Peren József-tér 18. j

Melleseit tüdők sse!bl>et elképzelni
suliit háborúban 

vadászrepülőnek léniái
Szerdán est® negyed 9 órakor 

vbéz nagybányai H irthy litván 
rspüiőfőhsdnagynak, Magyarerszég 
kormányzóh®ly«tiesés«k hangiét 
hallottuk a rádióban, aki fébh hét 
dia a krtsfi fronton teljesít sselgá* 
latot. A rádióriportból megtudjuk, 
hogy s izoíaoki vsdászrepülők v& 
lahol Oroszországban egy zugé 
tölgyes mélyén elrejtve tanyásnak. 
Vitéz H >rthy István repáíőíőhíd 
usgy éppen bevetésen volt a Don 
felett, amikor a rádió riperter* a 
szolseki vsdaszok repülő erén meg* 
íölant és s Kormínyzóhelyettes EL 
megérkezését várta a feladat meg 
oldass után,

Magyarország korm^nyzóhelyet 
tese hetek óta éli itt a magyar ka*

tona tábori életei, jóban rosszban 
ígyűlt van bajtársival, akik ra 

I jongó szerzettel és bizalommal 
veszik körül a „főhadnagy unt“, 
akí rajának élén «leg veszélyesebb 
feladatokat oldotta meg és alá* 
modelljei lelkesen beszélnek arról, 
hogy a Kormányzójáéiyefles Ur itt 
f* háború veszélyes kavargásában 
18 ugyanazzal a bámulaíraméltó 
»yugilemmal, fölényes fudá&sal és 

kstonsi semmitől viasza 
»em rettenő bátorságával ül a gépá 
ben. Fs'jebbvalói és -alárendel-jei 
egyaránt a legmelegebb hangos 
beszélnek a főhaduagy úr bajtársi 
erxesáro!,

., A,rá^0 riporterének kérdésére 
rovid« katonás válaszokat adott

jipollo Fiittumniiaz Äöfe1
.. ....... ..... “*««*®* Jó idő esetén a 9 órai előadás a kertben! j

Pénteken és szombaton — \z elmúlt
e muit s^ezon nagy magyar világflímje: jj

Gorodi
Pethő Attila. Adorján Éva. Ajtay Andor. Pethes

Szigorú rendelet
a zsidó­

ellen
Varga József kereskedelmi és 

iparügyi miniszter a szakértők be* 
vonásával már kidolgozta azt a 
rendelettervezetét, amely gátat vet 
az utóbbi időben már szinte túl* 
tengő látszataikalmazásoknak es 
színleges iparűzéseknek.

A zsidótörvény értelmében zsí* 
do nem kaphat ipar jogosítványt 
mindaddig, amíg a zsidó iparűzök 
száma a haíszazalékos országos 
aránrszám alá nem étik. A tör* 
vénynek ezt a rendelkezését egye* 
sek úgy igyekeztek kijátszani, hogy 
keresztény alkalmazottjuk nevére 
váltották iparigazolványt és a ke* 
resztény alkalmazottat tüntették 
fel, mint lulajdonképeni íparűző , 
de egyébként minden maradt a 
régiben. Az ilyen visszaélések el* 
Is a tartalmaz szigorú megtorló in* 
tezkedeseket a kereskedelmi es 
ipari kormány rendeiete.

Amennyiben beigazolódik, hogy 
szín leges iparűzésről van szó, úgy 
az ilyen üzletet haladéktalanul oe* 
csukja a hatóság. Az ilyen üzlet 
árukészletét a rendelet szerint ei 
fogjak kobozni és igény beveszi a 
hatoság az üzlethelyiséget vagy te* 
leped <ss azt más igénylőnek ad,a 
at. Külön büntetéssel sújtják nem* 
Csak a volt zsidó tulajdonolt, de 
elsősorban azt, aki odaadta ma* 
gát szinieges iparűzésre és amint 
mondani szokták „strómanként' 
szerepel.

A törvényei rendelkezések szí* 
gorú betartását egyrészt az ipar* 
hatóságok fogják ellenőrizni és 
ugyancsak hivatalból végzik a fe­
lülvizsgálatot es az ellenőrzési a 
kereskedelmi é* iparkamarák. A 
hatóságok ei vannak készülve ar* 
ra, hogy különböző feljelentések 
érkeznek majd be hozzájuk a ren* 
delet megjelenése után. A névte­
len feljelentéseket a hatóságok, 
az iparfelügyelők azonban papír* 
kosárba dobják.

Hírek szerint a napokban jele* 
nik meg a kereskedelemügyi mi* 
raszternek a szinleges iparűzés el­
len irányuló rendeiete és a ren* 
delet megjelenésével egyidejűleg a 
különböző iparhatóságok és közü* 
letek is megkapják a végrehajtási 
utasítást is, amely a rendeletben 
foglaltak alkalmazását előírja.

röpKi 
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" i/säc&S faájhfyú,

den

, Honnal állunk. Állunk?! Inkább 
kszünk- Fektet a túlsó parton min- 

mozgást élesen figyelő ellenség.
Eddig közel három-jólesik a fekvés

kilométer van a »bakancsok- 
Harcolva tette meg ezt a ha- 

. iitat gyalogságunk, óriási tel-
iesitmény. Tíz nap alatt!
‘ v 1S[ néma csöndben, füzesek szé- 

fedett fészkekben figyel a folyó 
.Á;!at tartó honvédség. Madarak 
-. vödnek a lomhán hullámzó folyó 

Mélyen hajlanak a szomorúiü- 
\lattuk mindent rögzítő éber 

r niek parázslanak. Tücsök muzsi- 
M madár énekel, sárga gabonatáb­

lákat ringat a szél...
Néhány órával ezelőtt erőszakos 

kiderítést hajtott végre a fehérme- 
ffveí bakák egyik szakasza.

Az egyik híd használható állapot­
on van. Csodálatosképpen a bolse­
visták nem robbantották fel. Szak a- 
-zunk fedve igyekezett a hidon át a 
tuiso partra. Oda is jutott. Megjele­
nésükre s első lövéseikre egyszerre 
harminckét szovjetorosz harckocsi 
adott életjeit magáról. »Ellentáma- 
jsrs kezdtek sorakozni. Nosza, 

cs iptak a régen vár­
vavárt célpontokra a tüzelőállásban 
evő magyar páncéltörők. A lomhán 
ozgó. zakatoló szovjetgépek már 
réseik után fejvesztve igyekeznek 

fedett helyre.
Erőszakos felderítésről van szó. 
vállalkozásnak az a célja, hogy ki 

puhatolni az ellenség erejét. 
Hogy a szakasz nagy zajt csapjon, 

zgolódást váltson ki, egy század 
;zodik a hídon át. Nyomul előre az 
után A vörösök lépremennek. 

egeket, aknavetőket, gránátvetö- 
gépi tat szólaltatnak meg.

1 -aíogság fejlődik fel. Az orosz tűz­
fegyverek ropognak. Végig az egész 

így a m >zgás. -Xzt hiszik, 
csapatok fontos támadás­

ié kezdenek, hídfőt akarnak alkotni, 
vjzben megfigyelőink ideát nagysze- 

Minden erőt, tűz- 
. rert berajzolnak térképükre ... 

~-s fütty jelzi a feladat végét. A 
•szavonulast szemkápráztató gyor- 

g ügyesen hajtják végre 
Veszteség nélkül! Két je- | 

xntékteión horzsolás az egész! Nagy- f 
s tmény ez ebben a nagy 

mnában: Mennyi ügyesség, hoz- | 
s. mennyi katonaszellem van ^ 

bekben a fiúkban, hogy az ólomzá-
ó ‘öan tiy biztonságosan tudnak jár­
ókéin!.
..." vörösök parancsnoka a fiúk 
Vonulását rosszul értelmezi.

tört egy támadókísér- 
‘y Azt hiszi, hogy csak gyenge 

■ ros lehetnck ideát. S úgv véli' elér- 
ezett az ö pillanata ...
"'-urkül. A napkorong bíborvörös­

eik le hátunk mögött. Még 
Vjfulesebb, még sejtelmesebb min-
daUK 0kzatosan csobban az orosz 

‘han^ százszor megénekeit folyó

m. k;r. honvéd haditudósító század 
*lese. - Peren ez Gyárfás hdp. őrm.)

rejtve kell dolgozniok. Ha mód és le­
hetőség kínálkozik rá: kivárással 
közvetlen kézzel kell elintézni a vál­
lalkozást.

Megerősített honvéd-csoportok he­
lyezkednek el közvetlenül a folyó 
partján, jól rejtőzve, a legnagyobb 
csöndben. Fenn van az egész vonal. 
Meg a tartalék is készenléti helyein 
varja a fejleményeket. Élesen figyel 
mindenki. Az oroszok minden moz­
dulatát látják a honvédek és követ­
keztetnek belőle.

Hirtelen motorberregés zavarja 
meg az éjszaka csöndjét. Három, 
négy, öt csónak hangja búg. Nyomá­
ban újak készülődnek. Gyorsan sik­
lik, repül a víz színén a könnyű al­
kotmány. Fenekén ismétlőfegyverek­
kel jól felszerelt vörösök lapulnak. 
A víz közepe táján megállapítható: 
melyik csónak hol ér partot. Minden 
csoport kiszemeli a magáét: erre veti 
majd rá magát. Megfigyelőink már a 
kezdet-kezdetén jól számítottak. Alig 
kell kisebb eltolásokat végezni. A 
mozdulatokat néma csöndben, szem­
kápráztató gyorsasággal végzik a 
honvédek. Viszket a tenyerük. Ma­
rokra szorul a puska, a csákány,gép­
fegyveres, géppisztolyos és golyó­
szórós lövészcsoportok rejtőzködnek 
a füzek tövén. A szemekben elszánt 
elhatározás ég: innen egyetlen vö­
rösnek nem szabad visszamennie. A 
magyar »vendégszeretet« nem en­
gedi ...

Loccsan a víz, utolsót berreg a 
motor. Szinte egyszerre csúsznak 
parthoz a rohamcsónakok. Félve, 
óvatosan szállnak partra az oroszok.

Kúszva igyekeznek előre. Rajtaütést 
akarnak. Mesterlövészeink parancsot 
kapnak: a helyükön maradt motor­
csónak-vezetőket vegyék célba. Me­
nekülőkísérlet esetén löjjenek ..

Megfeszítő pillanatok ezek és hosz- 
szúak. Egy-egy perc órának tűnik .., 
Minden pillanatban csökken a távol­
ság az oroszok és honvédeink kö­
zölt ...

Egyszerre megélénkülnek a bok­
rok. A vörösök egytől-egyig kelepcé­
be futottak. Villan a szurony, robban 
a sortüz, ők fejvesztve próbálkoznak 
tüzelőállásba helyezkedni.

Elkéstek! Rövid és kemény a küz­
delem. Honvédeink kaszabolják a 
meglepett szovjetkatonákat. Aki élet­
ben marad: feltartja a kezét. Akik a 
rohamcsónakokkal menekülést pró­
báinak, azokat mesterlövészeink sze­
dik le. Minden ember, minden csó­
nak és minden fegyver ezen a par­
ton maradt. És csak a közvetlen kö­
zelben lévő honvédszakaszok vettek 
részt a harcban. A többi hallgatott. 
Nem árulta el helyét és tűzerejét. így 
sikerült az oroszok erőszakos felde­
rítése ...

A foglyok vallomása szerint ennek 
a kisebb csoportnak a Don partján 
lévő magyar erők kipuhatolása volt 
a hivatása. Sok rohamcsónak állott 
még készenlétben a túlsó parton. 
Hogy siker esetén megfelelő hídfőket 
alkossanak az innenső oldalon ...

A csödbejutoít kísérlet után odaát 
paprikás hangulat fogta el a vörös 
parancsnokot.

Eszeveszett aknavető tüzet nyitott 
vonalainkra. Katonáink alkalmazkod­
nak: mindenki fedezékbe húzódik a 
partról. Hadd löjjenek, majd megun­
ják ...

Félóra múlva néma csönd borul 
a tájra. Itt-ott éjjeli bombázók hangja 
zúg...

Augusztus 8-án lép életbe 
aü éj zsírrendelet

A hivat&lo* lap csütörtöki száma 
közli a közeliátásügyi miniszter 
readeletéí a z-ír forgalmának és 
fogyasztásának módosí ásárdl. A 
rendelet értelmében Budapest tg* 
füle én, valamint azokban a köz* 
spg'kb*n és városokban, sho! a 
zsírjegyrendiízert bevezették, ez 
évi augusztus 8-tól r-evember 30 ig 
bezárólag 6 sUradag fajinként és 
havonként 60 dska zsír, vagy 72 
deka héj, vág- b rnélküií szsfonna, 
illetve 80 deka bőrös zsírsz&ienaa.

A n*rház tevi muaiá&sotí fejadagja 
ü. rendelet szériát haventa és fe 
jenként 96 deka zsír, 108 dska 
báj, vagy bőrnélküli zsírszalosna, 
illetv® 120 deka bőrös szaiosma 

A július l'év®í kiosztott zsiradék 
jegyek súfonében tehát cssk a fost 
Megállapított mennyiségeket stabad 
feiízelgáitaiai, függetlenül attfcl, 
hogy a zsírsd-ikjsgy mi:ysn meny 
nyfoégre szól.

A rendelet sugusxtus 8 án lép
életbe.

fütty,
Szó.

Messze hallatszik egy-egy 
vagy a hangosabban kiejtett

vanrszerriefnk, figyelőink helyükön 
oizh*19^ és tökéletesen meg-

Aa ® fűszerekkel dolgoznak.
MeufU Parf°n mozgás mutatkozik. 
!veng nyelők már jelentik is: öt bé­
li^ VÖrösök szállnak rohamcsóna- 
san a‘ ^ honvédparancsnok gyor- 
h0„ ^roz. Lehetségesnek tartja, 
U a Szovjetorosz. vállalkozás eset- 

er^szakos felderítés. Ezért a 
i'iök rr°knek nem szabad felfed- 

Uzerejüket, a tűzfegyvereknek

S Mesmz#Skoai Vásár 
>ki látogatóinak kenyér», liszt­
es zsírellátása Budapesten

A jövő hét szerdáján, pontoseb 
ban augusztus 12 nek 0 órájáto- 
éh be lep a Budapesti Nemzet- 
tözi Vásár féláru utazási kedvez

menye Ezzet ®gy időben felvető 
dik @z a kérdés, mi módon jut a 
Vásár látogatására utazó közönség 
a Budapesten érvényes különböző

élelmiszer-jegyekhez, illetve váltó* 
jegyekhez.

A vidéken bárhol kiadott állami 
kenyérválíójegyek épp úgy, mint 
íz állami liszt- és zsír váltójegyek 
Budapestez minden vendéglátó- 
üzemben és így természetesen a 
Vásár étkezési üzemeiben is érvé* 
nyesek A Vásár területén a kenyér- 
váltói egy bármely más elárusító­
nál, illetve élelmiszer kiállítónál is 
beváltható, amit azért fontos tudni, 
mert Budapest egyéb területén az 
áleimíszerárusítók, pé'dsul a pékek 
ás a fűszeresek vidéki állami 
élelmiszer válíójtgyeket nem vált­
hatnak be, A vidéki kenyér5 és 
lisztjegyeket a közönség kérelmére 
kivételesei a Vásár területén is 
it lehet váltani váltóügyekre, még 
pedig a Bp Szív. Élelmiszer jegy- 
Központ vásári kirendeltségénél. 
Csoportossá érkezők a résztvevők 
nevét és lakcímét feltüntető jegy­
zéket kötelesek jegyeik átváltása 
alkalmával eanek a kirendeltség 
nek átadni.

Vidéki nyaralásból a Vásárra 
utaz ók hozzák ei nyaralási köz­
ellátási igazolványukat és vidéki 
Melmiszerjegyeiket, amelyeket az 
Elelmíszei jegy5 Központ vásári ki 
rendeltsége érvényesít Budapestre, 
mégpedig akként, hogy ázol* bár­
mely budapesti péknél, szatócsnál, 
hentesnél is beválthatók lesznek.

Önellátók, akik tehát vidéken 
ólelmiszerjegyet nem kapnak két 
féle módon gondoskodhatnak ma* 
gukról: vagy slvisdk az elgondo­
lásuknak megfeleli mennyiségű 
finomlisztet, kenyerlisztei és zsírt 
lakóhelyük községi elöljáróságához, 
illetve p3Ígármesteri hivatalához, 
ihol a beszolgáitatoít élel®íszerről 
gazolvényt kapnak, vagy termi 
cetben hozzák el ezeket as élei* 
miszerekeí <i Vásárrs, ahol a fő-'
városi Községi Eieímiszerárusító 
Üzem kirendeltsége (illetve vásári 
beváltóhelyei) & kifogástalan minő­
ségű lisztet és zsírt nagykereske­
dői napi áron váhia be, az átvett 
lelmiszerról pedig igüsolványt 

állít ki. Úgy a Vidékről hozott, 
mast a Községi É'elmíszeráru-ító 
Üzem által kiállított igazolvány a 
juaapesií Élelmiszer jegy Központ 
vásári kirendeltségénél nyújtandó 
oe, ahol ss utas a megfelelő 
mennyiségű éíelmiszerjegy5, illetve 
váltójegy szelvényt átveheti. Etek 
i váltcjegyek Budapesten az ösz- 
?es vendéglátóüzemekben, & Vásár 

területén pedig bármely élelmiszer* 
árusnál is érvényesek lesznek. 
Ponf#9 tudniVKló még, hogy Buda* 
pest vendéglátó üzemeiben cukor 
jegyet sehol sem kérnek.

Csaba maisa
Pénteken és szombaton — Kdtoncfígiűték!

Előadások kezdete vasárnap 3, 5, 7, 9, hétköznap 7, 9 órakor. 
Naponta az első előadás zóna. Telefon 91. Nyitott tetői f.

Rákóczi induló
Day ka Margit, Jávor Pál, Turay Ida, Kiss Ferenc
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HÍREK
Pesti Béla az Országos Dalos 

Szövetség választmányi tagja. Az Or­
szágos Dalos Szövetség legutóbbi 
közgyűlésén választmányi taggá vá­
lasztotta Pesti Bélát, az Erzsébet- 
helyi Földmunkás Dalárda elnökét.

— Békéscsabai anyakönyvi 
hírek, Zsibrita Györgvnsk fia 
György, Baíczer Pálnak fia György, 
Zsüak Andrásnak fia Mátyás, Piti 
Györgynek fia György István, 
Kruísch Józsefnek leanya Márta 
Katalin, Hrubecz Mihálynak fia 
György, Daczó Józsefnek leisve 
Emilia, Paulcsik Istvánnak fia 
János, Szlávik Mátyásnak leánya 
Julianna, Gombkö'ő Jaaosnak leá 
nya Ilona Fekete Ferencnek leánya 
Éva Judit, Vizsnyiczai kívánnék 
leánya Mária Magdolna, Kispál 
Ferencnek leánya Margit, Mázán 
Mártonnak leánya Dorottya, M®1 
náf Antalnak leánya Katalin, Cd 
esély Györgynek Iránya Zstfia, 
Badínka Pálnak leánya Erzsébet, < 
Havran Mátyásnak leánya Mária, jj 
Tuski Andrásnsk fia J*aos, Cmfor j 
Vilmosnak leánya Jolán, Often5 i 
wagner Józsefnek fia József. — 5 
HáíassígQi köiödek: SMsnek Já- jj 
nos Horváth Mariával, Jeszenszki ] 
Soma Fodor Veronikával, RiVtksy I 
Géza István Polcai Máriával, Krni f 
csács Judit Priboisrki Györggyel, \ 
La viisi Pai Te van Zsuzsanaévnl. — \ 
E haltak: Tóth István 73 éves, 
S/e ver én yi Ilona 25 éves, özv. 
Czepó Győrgyné Gubis B. Mária 
74 éves, Molnár Judit 3 hónapos, 
Zeienák Istvámé Cíuvák Rozália 
73 éves, Szeihosáry Elek 71 éves, 
Gyeraj Mihály 19 napos, J^gyugy 
Jano?né Mszán Judit 74 éves, 
Éliás Rozália 10 nspos, Paíaj Judit 
18 éves.

— A német „népautó" sikere 
Afrikában. Az afrikai harcok
egyik résztvevője érdekes bes/35 
mólóban ismerteti a német nép5 
autó kivaló teljesítményét az af5 
rikai sivatagban. Mialatt a nehéz 
harcikocsik a mély afrikai homok5 
ban könnyen elsüllyednek, a kis 
népautó könnyen és minden ne; 
kézség nélkül továbbjut a homo5 
kos talajon. Úgyszintén Lomokví5 
har eseten, amikor az összes har; 
ciköcsik megálltak és a harcos, va; 
lamint az ellenség a vihar elleni 
védekezéssel volt elfoglalva, a kis 
népautó volt az egyetlen, amely 
teljesen /árt motorjánál fogva. za= 
varíalanul továbbszáguldott és a 
vihar elmúltával közvetlenül az 
ellenséges állások élőit támadásba 
ment at. Úgyszintén, ha a hűtő* | 
tartályok vízhiány következteben I 
leálltak, ismét a léghűtéses nép5 | 
autó volt az, amely zavartalan*! í 
íoíytlatta útját. A népautó gyor­
sasága, kömyűsége es alkalmaz5 
kodóképessége nagyban hozzá já5 
rult az afrikai karcok német sike= 
reihez. (MNK)

— Csírájába* fojtották el a 
tüzet. Teleísnon jelentették a bé­
késcsabai tűzoltóságnak, hogy Bo 
tyáaszki János 920. számú telek- 
gerendás! tanyáján tűz keletkezett 
A tűzoltóság azonnal a helyszínre 
ment, ahal a trágyatilep gyulád* 
ki. A tűz közelében több kazal 
takarmány veit, úgyhogy a tűzoltó 
ság munkája jobbára a takarmány 
kazlak megmentésére iráeyult. A 
tűz elterjedését sikerült megakadá 
lyozni A tüzet az eddigi megállt5 
pítás szerint vagy & nagy hőség 
következtében öngyulladás, vagy 
pedig a száraz szalmás trágyára 
dobott cigarettavég okozta.

— Arnold a hűvös oldalon
Klein Arno.'d szegedi gyárimunká* 
különböző szélhámosságokkal igye 
kepeit pénzt szerezni magának. 
Felkereste ismerőseit s azzal a 
mesével, hogy valameh ik hozzá5 
tartozójuk kti’die. kisebb nagyobb 
Összegeket csalt ki tőlük A káro 
sultak feljelentették & rendőrségen 
Kleint. A rendőrség h^msiosar? eb 
fegts s síéihámoskodő fiatalembert, 
m*jd átadta as ügyészségnek, mely 
csalás bűntettével vádolt* meg. A 
bíróság a lefolytatott bizonyítási 
eljárás után végül is lopás és c*a 
lás vétségében mondotta ki bűnös* 
nek Klein ArnoMot és jogerősen 
3 hónspi fogházbüntetésre ítélte.

— Lopás, Dini®! János bé 
késc^absi, Könyvesufca 62 szám 
alatti fokes feljelentést tett & rend5 
őrségen ismeretien tettes ellen, 
aki önig július 28 án éjjel 150 kg, 
augusztus 2'&a éjjel pedig miategy 
60 kg burgonyát ellopott a kenj le 
bél.

Óvja gyermekéi 
a napszlírástól!

Wegyes fillérekért 
széles kari májú

ssalmelsölapöt

a lörösvldék-holfhsitt

— Kéthónapí fogház tejdrágí
fáséit Szegedről jelentik: Scher 
ben Gyufo városi nyomozó pén 
leken délelőtt a Vasasszenfpétep 
u*ca egyik bázánsk udvarán egy 
tejdrápílót tett ártaímatianná. Bőr 
csők Károly tejárus a tejnek liter5 
jét 60 íil érért adta. Az árdrágító 
ellen megindult a bűnvádi eljárás, 
melynek soráé Félegyházi Pál dr 
egy «»bíró á! drágítás! visszaélés 
vétségében marasztalta el Bőrcsők 
Károlyt és 2 höiapi fogházra 
bélé.

— Mit tegyünk a hullott al­
mával, miként tegyük el télire a 
szilvát, erről, valamint a szamóca
szaporításáról, a zöldtrágyázásról, 
a házi lekvérfczá>ről, a baromJ, 
méhfenyé&zfosi és a zö.dség, szőlő 
termelés aktuális műnkáir;»i ír a 
„Magyar Gyümölcs" legújabb szá5 
ma, melyből lapunkra hivatkozva, 
egy alkalommal ingyen mutatvány 
számot küld a kiadóhivatal, Buda* 
pest, V, Vilmos császár út 76

— Ezen a héten a Doleseh és a 
Ráció gyógyszertár tart éjjeli szolgá­
latot.

— Polgári fiúiskola I— IV, 
polg. leányiskola 1—IV, leány- 
gimnázium í—VII, kereske­
delmi iskola !, II, MGK I—ki, 
fiú gimnázium I—VII, rom. kai. 
népiskola összes oszt, áll. 
elemi iskola li —ÍV. oszt. tan­
könyveket ve z a Körösvidék 
könyve sztálya.

Maii©
fi rádió pénteki műsora:

7 Hirek Reggeli zene. 10 Hírek 
10 15 Széke?főváresi Tűzoltózene 
kar. 11 20 Olasz dálok. 11 40 Fe]í 
olvasás. 12 10 SzaMosene. 12 40 
Hírek. 1 30 Honvéd?isk üzennek.
2 Szórakoztató ztne. 2.30 Hirek.
3 20 Folyamőrök fúvószenekara
4 45 Hirek. 5 15 Szájharmonika.
5 45 Géczy Barnabás zenekara
6 30 Magyar népomzsika, 7 Hűek 
7.20 Nyáresti könnyű zene. 8 
Radiézenekar. 9 40 Hírek. 10 10 
Üzen az otthon 12 Hírek. — Bu 
dspesí 11: 7 30 Felolvasás. 8 Hirek 
10.10 Tánczene.

«**#4

Márkás férflka!op©k 
és férfisopkák

nagy választékban kapható k 
a Körösvidék-' o-t dK-gf sz'áiyán.

Tö&&€le
— Miskolcon bevezetik a húg­

jegyet, Miskolc város potgámes- 
A.re augusztus 105től szabályozza 
s hús forgalmát s enuek megfeje* 
löen bevezeti a húsjegyet is, A 
rendelet heti egy serié** és heti 
egy marhahignapot rendszeresít.

— Zár alá vették m mezei- és 
házi nyúl borkészletet Budapest 
ről jelentik: A Budapesti Kézlőny 
szerdai száma közli tz íparügyí 
rsínisiter rendeletét a 2 ár alá vett 
mezei* és hazinyul bérkészieíek 
ótvé^forAl,

Valuta: Leu 1 95 '/"In fHfct frsat
7^ 60—3$*é0, sslo'/ák korona 11 *43 il -
»■. ♦«> 3 *♦**•»» i-s-í

iPROHIRÖETfESIff
Ilrdeféíekef délután 1 óráig vesz ?V 

t Kiadóhivatal. - Apróhirdetési dif 
a isi «dúskor készpénzben fiz©7 
íendő* - Cím a kiíadófemse levő 
hirdetésekre vidékieknek csak válasz 

bélyeg ellenében válaszolhatunk.

Erős fiút tanulónak felvess Dubravcsik 
sütöde. Gömbös-utca 43 —

Ügyes borbély- segédet felvesz Csenterits 
Békéscsaba, gróf Tisza ístván ut 9

Iseres^lésiY 
beszerzési források"

FIGYELEM!
Bélsésescibsí

mm mm

(Eeresstéíív kereskedők és Iparosok}
címmel füzetet ad ki a „Eerösvidék46 nyomda. 
1 elhívjuk az igazoltan csk»resztéi y iparosok 
keresketiők figyelmét ans, hogy legkésőbb 
augusztus bé 8-ig vehetünk fel bejegyzéseket, 
illetve hirdetéseket a füzet számára, amely az 
öntudatos kere.-ztény vásárló közönség út- 
mutatéja lesz. Aki ne» él ezzel a lehetőséggel, 
csak magára háríthat minden felt lősséget esetleges 
hátrányokért, amelyek őt a füzet anyagából való 
kimaradásáért érik.

Női magasszárú,
bőrtalpú utalványos

FAT

■fi Ii 1?
megérkeztek

j a Körösvídék-boii 
clpőoszíályára

SPOi.
I Äs MB IL őseí sorsolása

A nspokbaa készülték el * S*ö- 
I vétségben az NB 11 ssraokssaí 

Áz őszi márkőíések sorrendje « 
békéscsabai csajt« okát, a CsAK 
•t és s Törekvést érdeklő Mátyás* 
e&opo; tb^n a követk«jo:

Szep^ebyr 6 : Maros vásár lieíyí 
SE—Nsgyvzrkdi Tö?ekve>-, C*AK 
— Dábrece i VSC, Negyb nysi SE 

I —B. Törekvés, Maresv&sáihelvi 
PMTE—Mares vásárhelyi Széked 
MSE, Kolozsvári B&stys—Kolozs 

j vari MÁV.
s Szep'smber 13: Kolozsvári MÁV 
-M PMTE, M. S/MSE-N aE. 

j B Törekvés—CsAK, D VSC—
‘ M SE, N Törekvés—B&stya,

Sze prember 20: M. SE—B Tö- 
i r#kvéa, C AK—M. SzMSE N SE 

-K. MÁV, M PMTE—Bástya, 
N. Terek véé - D VSC 

Szeptember 27: M. PMTE—N. 
Törekvés, Bástya—N. SE K MÁV 

I -CsAK, M SzMSE—MSE, 8 Te* 
I rekvés —D VSC

Oátéber 4: Szövetségi cep. 
Oktoo&r 11: M SE — K. MÁV, 

C*AK—Bástya, N SE-M PMTE, 
D. VSC—M. SíMSE N. Törekvés 
—B, Törekvés

Október 18: CsAK—N Törek* 
vés, N SE-M SE, M. PMTE- 
D. VSC, Basívs—8. Tere^vés 
K MÁV-M. SzMSE 

Október 25: M SE—CsAK, M. 
SzMSE—B&siya, B Törekvés — 
M PMTE, D VSC-N. SE, N. 
Törekvés-K MÁV 

Novambér 1: N SE —N. Förek15 
vés, M, PMTE — CsAK, Bástya— 
M SE, K MÁV-D VSC, M. 
SzMSE —B Tórekvé?

Novemher 8: M. SE—M PMTE. 
CsAK—N SE D VSC—Bistya 
B. Törekvés—K MÁV, N Tőreit* 
vés—M. SzMSE.

1 Pk. 11843 sz. 1939. 1941. vghtói i490 szí ™Hrwerési hirdetmény
\ Dr Vértes Andor ügyvéd által kép-
I viselt dr Walfisch Ferenc (Csati.: Pet­

rov; cs Gézáné ló75‘ , v. Törők B. 142 18,
Szeheni L. 1018*— javára 350 — Ptőke 
és több követelés járulékai erejéig a 
bcsabai kir. járásbíróság 1939. évi 1184; 
sz. végzésével elrendelt kielégítési végre­
hajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 
1941. szeptember 13-án lefogGlt 3183 P-re 
becsült ingóságokra a bcsabai kir. járás­
bíróság fenti számú végzésével az árve 
rés elrendeltetvén, annak az 1908. évi 
XLI. te 20. § a alapján a fent megneve­
zett s a foglalási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnő neás foglaltatók javára is az árve­
rés megtartását elrendelem, de csak 
arra az esetre, ha kielégítési joguk *» 
is fennáll és ha ellenük halasztó hatály* 
igénykereset folyamatban nincs, végre­
hajtást szenvedő lakásán, Békéscsabán, 
Szent István-tér 12 szám alatt leendő 
megtartására határidőül 1942. évi augusz­
tus hó 7. napjának d, e. 10 órája tűzetik 
ki, amikor a bírói!ag lefoglalt bútorok, 
szőnyeg, autó, rádió s egyéb ingóságokat 
a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mel­
lett, esetleg becsáron alul is el fogom 
adni. Azon ingóságokra, amelyek­
nek a kikiáltási ára egyezer pengőn 
felül van, az 5610 931 M. E. számú ren­
delet értelmében csak azok árverezhet­
nek, akik a kikiáltási ár egytizedrészet
bánatpénzül leteszik.

Békéscsaba, 1942. július hó 16.
Gludovácz Ferenc

kir. bír. végrehajtó, 
mint bírósági kiküldőt •

Felelő» tiadó: Koppányi Gyeki. Kiadja 4s nyomtatja a Kérésvidék rt. Felelés nyomdavezető: Svecz fiadréi


